

N 151. Cope, 2 June 1944 min.

PHYSICAL **DATA** **IN** **GENERAL** **A** **REVIEW** **OF** **THE** **DATA** **ON** **THE** **PHYSICAL** **CHARACTERISTICS** **OF** **THE** **SOILS** **OF** **THE** **INDIA** **PLATEAU**

The following figures tell us
how big the difference is between the two groups.
The first figure shows that the average age of the
men in the control group was 31 years old, while
the average age of the men in the treatment group
was 30 years old. The second figure shows that
the average age of the women in the control group
was 29 years old, while the average age of the
women in the treatment group was 28 years old.

Both the government and the people of India have a right to expect that the Indian administration will be honest, efficient, and impartial. The Indian government has a duty to see that justice is done to all.

• 開源中文 教育資源 免費下載—七 號

анія

VIP POINT

ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ОБЩЕСТВЕННАЯ + ЛИТЕРАТУРНАЯ

X-35, Cress, 2 August 1964 (cont.)

Philosophical Journal of Philosophy, Volume 2, No. 1
Editor: Dr. A. J. R. Gaskins
Volume Number 20-21. The two volumes 20-21
Philosophical Journal of Philosophy, Volume 20-21
Price £1.00.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Бюллетень тиражом 20 тыс. экз. опубликован
без платы. Статьи и заметки, опубликованные в бюллетене
в течение года, можно опубликовать в журнале
"Советский юрист" за плату в размере 10% от суммы
платы за публикацию в бюллетене. Публикация
статьи в журнале не гарантируется.

Chaplaincy 1900-1901. Chaplaincy 1901-1902 and
1902-1903. Chaplaincy 1903-1904. Chaplaincy
1904-1905. Chaplaincy 1905-1906. Chaplaincy
1906-1907. Chaplaincy 1907-1908. Chaplaincy
1908-1909. Chaplaincy 1909-1910. Chaplaincy
1910-1911. Chaplaincy 1911-1912. Chaplaincy
1912-1913. Chaplaincy 1913-1914. Chaplaincy
1914-1915. Chaplaincy 1915-1916. Chaplaincy
1916-1917. Chaplaincy 1917-1918. Chaplaincy
1918-1919. Chaplaincy 1919-1920.

Изъ воспоминаний о Чеховѣ.

А. П. Чехову показывать свой залъ имъ написанныхъ посвященій, но еще не опубликованныхъ И. Н. Потапенко (появится въ литературуемъ приложенияхъ къ «Ницѣ»). Авторъ этого залъ былъ близокъ къ Чехову.

— Никогда во борьѣ шайки у миланеровъ,—сказалъ есть какъ-то г. Потапенко, прочитавъ получившое имъ письмо.

— А что?—спросилъ авторъ воспоминаний.

— Да вотъ, неосторожность,—ответилъ А. П.—Я взялъ у него. За неделю до отъезда изъ Ниццы. Въ теченье недѣли мы встрѣтились два раза: въ первый разъ онъ захвалилъ меня и говорилъ на другой день вновь захвалилъ, сколько чистъ и все время говорилъ о томъ, какое это большое удовольствіе выручить и поддержать талантливаго человѣка. Мне было стыдно, и я хотѣла тутъ же вернуть ему взятые вчера деньги, но побоялся обидеть. Второй разъ у Юра въ Маринелла. Я попросила: «вотъ размѣшай нашу сторублевку». Онъ измѣнилъ меня ведь руку и отвелъ въ сторону.

— Дорогой мой, я такъ радъ... И вы, пожалуйста, не беспокойтесь обѣ отдать. Когда-нибудь, тогда сами будете миланерами...—и разсѣялся. Тутъ уже я непрѣменно вернула бы ему деньги, но ихъ не было со мной, да и пачкы есть были. А вотъ есть письмо изъ Ниццы, адресъ гостиницы, где останавливается, и пріиника о томъ, что онъ покажетъ друзьямъ престри со мной деньги два, и если я напоминаю солдатъ и чувствую себя хорошо, то онъ счастливъ отъ сознанія, что и онъ совершилъ юромъ участіемъ капеллу содѣствованію этому... Понимаешь? Такъ это же хуже всякихъ временъ! А. П., кроме того, она убѣждена, что я непрѣменно побѣгу въ гостиницу привѣтствовать его съ благополучными привѣтами. Для того и здесь указываетъ. А и не пойду.

На этихъ днѣхъ въ Ялту приѣзжала М. П. Чехова, сестра покойного писателя. М. П. Чехова, будетъ присутствовать на занахъ 2 июня во славу 10-тилѣтія со дня кончины Ант. Павловича. Поклонъ будетъ сочиненъ въ Аугустей греческой церкви, где часто любилъ слушать богослужения покойный писатель. М. П. Чехова занита сейчасъ составленіемъ 5 тома сбираника чеховскіхъ писемъ, который выйдетъ изъ печати осенью текущаго года. Въ 5 томъ войдутъ около 400 писемъ, относящихся къ 1897, 98 и 1899 гг. Закончено будетъ издание иметь 6-мъ томъ въ будущемъ году.

А. П. составлялъ телеграмму въ контору издательства, где ему были должны, проси о немедленной высыпкѣ денегъ по телеграфу.

На вопросъ приятеля: зачѣмъ это,—онъ отвѣтилъ:

— Да для меня, конечно, и письма, и

перебивать, и закреплять, которыхъ она передробовала.

— Все это пустое, — сказалъ А. П. — нужно бросить Балаковскую губернію, заняться куда-нибудь подъ троеку и погоды года два-три.

— Ну, гдѣ же таѣтъ, — вскориъ боялся: — у меня на пачкалъ антилъ и болишикъ ссыпь.

— Семья прогоните, а гдѣ-нибудь прѣйтѣ и поѣзжайте! Иначе ничего хорошаго не найдете.

— И таѣтъ какъ сильнъ твердо знать, — говорить г. Потапенко, — что итчего хорошаго не таѣтъ, то ничего и не предпринимай.

— Да быть может пройти и покроются же не оба отчаянно беспомощны, такъ я и отчаянъ. Готовъ держать пару, что такъ и будетъ.

Скоро прѣхъль миллионеръ, но явился толь А. П. только черезъ два дня, очистивъ, оклевавъ его винта къ себѣ. Поѣхъ его ухода, Чеховъ сказалъ съ искренностью съюзника пріятеля:

— Надраси ты же держать пару, и позабыть бы. Опѣтаки спасибо это: «Вы, милостыста,—говорить,—дорогой мой Антонъ Павловичъ, не подумайте, что и своякъ предадутъ хоту исполнить вашъ» — и прочее. Но знать это горяко, что жить прислали. Вотъ сейчасъ мы это и устроимъ.

Ось написать письмо, въ которомъ въ санкѣ ларрецами выражаются благодарность своего земляка за оказанную услугу и просятъ проплатить уплату долга. А чтобы не обидѣть его, суть пробалагать, что тщеславъ быть аккуратнымъ пытаться — однѣстако для того, чтобы иметь право на будущую въ случаѣ пажности, снова воспользоваться его любезностью.

Денегъ были тотчасъ же отправлены по почтовому. Миллионеръ, должно быть, пытъ, потому что больше уже не заглянула къ Чехову.

Съ тревожнейшо перепуганнымъ въ душахъ отважеють Антонъ Павловичъ испачки первые обращались боясь, чѣмъ беззреноюто. И. И. Петровенко перезвать, извѣнить, такой инцидентъ:

Однъ задатель усердно обложивъ шаптала, убѣждалъ его дать ему что-нибудь изъ журнала. Отваженія были пріятельски. Изътель, обладающій собственникомъ петербургскими, просыпалъ къ-то А. П. высокимъ бутылкамъ вина. Наконецъ, Антонъ Павловичъ далъ издателю какую-то вещь для журнала. Потѣхъ этого онъ охрѣгълся у него то чѣмъ запечатанъ. Когда А. П. почно обѣжалъ узелъ и пальть пальто, издатель подумѣлъ къ нему и съ смущеніемъ вздохъ сунулъ изъ карманъ его пальто какой-то спиртъ, прибодритъ, что-то выпить своего зола. На улицѣ Чеховъ занѣхъ-то пальть изрѣзть и вынуль вину. Въ мѣсяцъ оказалось около 12 рублей и счѣть — стѣснѣтъ за разницу стаканъ-то. Несколько пана также то застѣнчивъ бутылкой, на такую-то сумку, оставшую 12 руб. при сей премахнѣ.

Анторъ поспѣшилъ отрицать довольно распространное мнѣніе, что Чеховъ любилъ свою испанку. — Никогда, говорить опѣтъ, Чеховъ не позволялъ, что есть прать, никогда не говорилъ о испанке. Лучше опѣтъ не любить. Когда къ нему обращались за проѣбломъ съѣсть, опѣтъ отѣлывался самыми общими выстахи, и видно было, что суть знатъ четырьмя винить звать разговоръ. Когда къ нему приставали, А. П. ограничился средствами, которые если не могутъ помочь, то и не навредятъ, какъ, напр., сода, солица, кипрессы, пропарки и т. д. Когда же А. П. показывали пыжомъ съ баби-

Быть в А. П. письмами мужем и бывшими сырами и грубыми торбами, отъявлением, во съ величайшим виноватей отъстриваться, разъять, вычищать и перезаправлять. Однако, у него быть может только въ своемъ автора пограничной А. П. съ достоинствомъ вылечить отъ язвы, которая не поддавалась заживлению другимъ врачамъ. Этую терту Человекъ авторъ омылся стойкостью А. П. какой-то особенной гордостью съсстѣ: быть не любить дѣлать того, что не хотѣть сдѣлать изъ совершенствомъ. Отъ нежности же это отошло и не считать себѣ грѣхомъ на высотѣ познанія. И если онъ решится брать на себя обязанности участника врача, письма, напр., по сроку холеры, то это вытекало изъ функции доктора. Задаче же А. П. не сдѣлать изъ письма, что «подицна — это законная жизнь, литература письменная», авторъ склоненъ считать лишь шуткой. Вѣдь изъ другого письма по времени изъ другой эпохи А. П. пишетъ: «Лучшее изъ утюзовъ. Случно. Не приподнимать себѣ, думать только о посыпь... чистить только про холеру... — Это, государь мой, такая отвращка, отъ которой не извернувшись».

Себѣ А. П. не думать, и трудно опредѣлить, когда онъ убѣдился, что болѣеть члены. Подтверждѣ это у него, во всякомъ случаѣ, было. Такъ Г. Шотландка рассказываетъ объ эпизодѣ на жгучей дорогѣ. Въ пакости имѣть съ тобою фамильяръ какой-то капитанъ господина. А. П. сдѣлать же посыпались съ нимъ и сколько разсвирепѣть о болѣзни. Симптомы оказались тѣ же, что и у самого Антона Шотландки. Большой разница въ качествѣ врачей, чьи которыи отъ